

Број: IV-06-459/1
Датум: 06.06.2024.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-384 од 23.04.2024. године – пречишћен текст) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број III-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: III-01-818/13 од 06.10.2022. године и број: III-01-150/18 од 29.02.2024. године), сазивам

119. седницу Комисије за претходна питања за 11.06.2024. године (уторак) са почетком у 10,00 сати

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 14.05.2024. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Нуклеарна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хигијена и екологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска хемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Нуклеарна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Педијатрија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

1.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа психологија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Развој нових тиоуреидних деривата напроксена: синтеза, физичко-хемијска и биолошка карактеризација**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Анализа фактора ризика за настанак хиперинулинемије код адолесцената**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Предиктори смртног исхода код ране неонаталне сепсе**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Концентрација адипоцитокина и дистрибуција масног ткива код пацијената оболелих од метаболичког синдрома**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Предикција феморо-дисталне артеријске реконструкције на основу симулације биомеханичких параметара код пацијената са периферном артеријском оклузивном болешћу**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај IL-33/ST2 сигналног пута и галектина-3 на клиничке карактеристике пацијената са шизофренијом у ремисији**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.7. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Антитуморска и антимикробна активност новосинтетисаних комплекса платине(II) и паладијума(II)**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Карактеризација интеракције луразидона и протеина плазме спектроскопским и методама молекулског симулирања**“ и испуњености услова кандидаткиње **Невене Живковић**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Ефекти истовремене примене хипербаричне терапије кисеоником и екстракта биљке *Filipendula ulmaria* (L.) Maxim. у експерименталном моделу термичке повреде коже пацова**“ и испуњености услова кандидата **Милоша Крстића**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор или ванредни професор** за ужу научну област **Интерна медицина**.

Агрономски факултет у Чачку

1.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Морфологија, физиологија и здравствена заштита домаћих животиња.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Зорана Јовановића под називом „Испитивање узрока, степена, учесталости и последица насиља над здравственим радницима у специјалним психијатријским установама у Републици Србији“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње Сање Вујовић Ристић под називом „Утицај оралних промена и симптома на квалитет живота пацијената са примарним Сјегреновим синдромом“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње Александре Петровић под називом „Предиктори квалитета живота пацијената са шизофренијом смештених у установи социјалне заштите“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Александре Ражнатовић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај карипразина на оштећење когнитивних функција код пацијената са перзистентним негативним симптомима шизофреније“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Милена Чорбић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Кардиодинамске, морфометријске и редокс карактеристике изолованог срца након администрације екстракта биљке *Galium verum* L. псоријатичним пацовима“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Јоване Димитријевић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Развој топикалних формулација на бази екстракта *Punica granatum* L и испитивање њиховог потенцијала у третману хиперпигментисане коже“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Бојане Бајовић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Примена интервјуа за процену когниције код пацијената са психозом и анализа постигнућа у односу на различите клиничке и функционалне аспекте“.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Ане Пјевач и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Зависност од интернета и ментално здравље адолесцената у Србији“.

1.6.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Игора Димитријева и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Зависност од интернета и ментално здравље адолесцената у Србији“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Агрономски факултет у Чачку

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Исхрана домаћих животиња и технологија производње хране за животиње** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Производно машинство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2. 2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Анализа утицајних фактора на емисију честица насталих хабањем кочница возила“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

Агрономски факултет у Чачку

2.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Раст стабла, продуктивност, квалитет плода и минерална композиција листа крушке (*Pyrus communis* L.)“ и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Електротехника и рачунарство**.

Агрономски факултет у Чачку

2.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Воћарство**.

2.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет техничких наука у Чачку

2.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Јелене Орел** под називом „Магнетоимпедансни ефекат аморфних жица са магнетно меким својствима“.

3. Разматрање материјала у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Атомска, молекулска и оптичка физика** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Радијациона физика** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Физичка хемија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Екологија, биогеографија и заштита животне средине** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Екологија, биогеографија и заштита животне средине** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3. 2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Антиоксидативни потенцијал новосинтетисаних бензохидразидских деривата 4-хидроксикумарина**“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Психологија у васпитно-образовном раду** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Повезаност корпоративног управљања, иновационе активности компанија и пословних перформанси**“ и испуњености услова кандидаткиње **Јелене Пековић**.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Пословни менаџмент**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или редовни професор** за ужу научну област **Музичка педагогија**.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Књижевност са методиком**.

4.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Јулијане Деспотовић** под називом „Структурно-семантички типови реченица без предиката у савременом српском језику“.

4.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Иване Милошевић** под називом „Перцепција и продукција вокала у учењу немачког као страног језика“.

Економски факултет у Крагујевцу

4.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Иване Марковић** под називом „Утицај познатих личности на имиџ дестинације и понашање туриста у међународном окружењу“.

4.4.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Невене Веселиновић** под називом „Утицај финансијског развоја на иновативност земаља“.

4.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Економски факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Андријане Ђурђевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Улога трансмисионог механизма монетарне политике у очувању финансијске стабилности“.

4.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Божидара Чакајца** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Евалуација одрживости дефицита текућег рачуна земаља Западног Балкана“.

4.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Игора Милојевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Реинжењеринг пословних процеса применом система за планирање ресурса организације“.

4.5.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Радојка Дамјановића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефекти агилности на перформансе институција доуниверзитетског образовања“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области:

5.1. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу и Факултет медицинских наука у Крагујевцу

5.1.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Ане Мирић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Тумор на чипу: Нови приступи у проучавању редокс статуса и апоптозе у ћелијама тумора“.

III
Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић